

以「小家」带动「大家」 廉洁家风浸润千万家

成都作为一座拥有三千年历史的文化名城，沉淀了丰厚的家风家教文化资源，成为一代又一代成都人的精神滋养。今年以来，成都各级各部门纷纷开展廉洁家风建设行动，多层次、多形式开展一系列廉洁家风活动，生动诠释“俭以养廉，礼以范廉”的家风理念，让优良家风成风化俗，为广大家庭的土壤植入廉洁家风的种子，共同营造积极向上、风清气正的社会氛围。



共立文明家规 以好家风滋养幸福童年

“在这里，我们会看到家谱、族谱、楹联、家风匾额等近万件藏品，家长和孩子们可以沉浸式学习到历史名人清廉正直、行善积德、忠贞爱国的事迹品格和优秀家风家训……”在高新区开展的“廉洁家风润高新”主题活动之“传承廉洁基因·共绘家风长卷”亲子研学体悟活动中，50组亲子家庭通过参观市博物馆、百家姓博物馆、参与传统礼仪体验课堂等形式，共同书写廉洁家风长卷。

记者了解到，为阐释廉洁文化深厚的内涵，成都各地将家风诵读、亲子阅读、家风家教等活动与廉洁文化有机结合。高新区开展“以爱润家·守护童心”家庭心理健康主题沙龙，强调“正”以固廉的正向家庭教育。崇州市在蜀道画堂开凿开展“扬家风家训，传廉洁清风”主题亲子阅读活动，授课老师带领孩子们“穿越”到文字里，遇见文中坚守原则、清正廉洁的人物。从古代先贤的清廉事迹，到现代社会的廉洁典范，每一个故事都是一面镜子，映照出人性中的光辉与高尚。

在新津区，亲子研学活动来到五津街道平岗社区的家风银行。这个银行的存款可以是家规家训，也可以是一句话、一篇文章、一张图片、一首歌、一段视频等对家人的寄语。大家从这里的一桩桩一件件互助促进家庭和睦的案例中，深刻感悟着涵养“小家”清风，厚

植“大家”清廉的强大家风力量。

在成华区开展的“传承优良家训·共立文明家规”活动现场，成都市未成年人司法保护专家李春霞老师正以“全家总动员·幸福来敲门”为主题，为成都市实验中学的20组家庭进行授课。活动中，李老师通过生动地讲解和互动，为每个家庭提炼了富有深意的家规、家训，并邀请书法志愿者现场挥毫泼墨，写下这些智慧的箴言。随后，在专业艺术老师的指导下，家长与孩子合作完成了一幅幅以廉洁为主题的毛笔书法和油画荧光艺术作品，并分享了对廉洁家风、文明家规的理解和感悟。“这场活动很有意义，不仅让我意识到在家庭教育中传承廉洁家风、订立文明家规的重要性，还增进了亲子关系。”一位家长感慨道。

汲取廉洁力量 让清廉理念在家庭落地生根

“天下之本在国，国之本在家。”成华区体悟廉洁文化主题活动中，近百名成华区党员干部来到眉山市青神县苏母祠参观、交流、体验，深刻感悟“家”作为社会基本单元，其背后承载的情感、道德与责任。

走进苏母祠，大家跟随司马光《武阳县程氏墓志铭》记载的内容，从“山川秀美、人文荟萃”“崇德重教、名门国秀”“功夫以进、持家以智”“孝以侍亲、柔以睦族”等7个篇章，深入了解苏母“为女、为媳、为妻、为母”的家教家风家训故事。参观完后，大家一起观看了家风故



事视频；“专家来了”特约讲师王永华以“勉夫教子、底于光大”为主题，详细讲述了苏母成就“三苏”的伟大廉洁精神品格以及对后世的深远影响，并指导大家梳理新时代的法规、家训。在老师的带领下，大家畅所欲言，开启了沉浸式的交流。当日，还开展了廉洁家庭文化系列活动，通过手工竹编、竹竿舞等，体验柔韧顽强、正直谦抑的“竹廉”精神和品质，并在“家庭助廉倡议书”上郑重签名，承诺以实际行动践行廉洁家风，为构建和谐社会贡献力量。

记者了解到，今年市妇联还启动了廉洁家规征集活动，通过征集评选优良家规、家训、家书，带动更多的家庭以德立家，挖掘廉洁基因，厚植廉洁文化，充分发挥家庭助廉、家风促廉的重要作用。

在郫都区举办的廉洁家庭建设“家风文化进家庭——扬雄家风讲堂”上，大家观看了以扬雄四赋中的警世名句为依托创作的家风家教家训短剧，让大家感受到优秀的廉洁传统文化。随后，郫都扬雄学会会长、成都市云书院院长于润石老师以“传承良好家风 发扬中华民族美德”为题，为大家详细解读了从西汉大儒扬雄“扬子四赋”中提炼蕴含的家风元素以及扬雄的清廉风骨和家风家教对后世产生的深远影响等，还通过几个历史名人廉洁小故事，加深了大家对廉洁家风的认识。在东部新区武国镇的一场家风教育活动中，大家通过手绘家风、家训、家规的形式，引导广大家庭培育积极健康的廉洁家庭文化。

成都日报锦观新闻记者 李霞 市文明办供图

千份文明光盘“显眼包” 邀市民共赴“文明饭局”

反对浪费 崇尚节约

近日，一场“反对浪费·包在我身上”成都市文明餐桌主题活动在全城掀起热潮。活动发放千份限量版文明光盘“显眼包”，还以千份文明外卖作为传递媒介传递，多层次广邀市民共赴“文明饭局”，共树反对浪费、崇尚节约新风尚。

“你不会打碟，但你会光盘”“打包才是大排场”“山有木兮木有枝，可点小份菜你吃不吃”……多个餐厅从墙上醒目的宣传标语，到桌上文明用餐提示牌，再到服务员热情的介绍，文明用餐理念被深深植入烟火成都的“食”景之中。

此外，活动还融入了川剧变脸等传统文化元素，以及反

对浪费志愿者的有奖互动，让食客们在享受美食的同时，以轻松愉悦的方式领略并传递“反对浪费、崇尚节约”的文明餐桌深刻内涵。

值得一提的是，作为文明餐桌倡导激励，11月18日至11月20日期间，凡在“反对浪费·包在我身上”成都市文明餐桌主题活动设置的倡导点用餐并做到光盘的市民，均可获得限量版文明“显眼包”一份，部分倡导点更准备了文创周边、海底捞惊喜抵金券等精美礼品。除了餐饮门店的“食”景倡导，活动还创新性地利用海底捞外卖口袋作为宣传媒介，覆盖全城东、南、西、北四大区域，进行“文明传递”。

成都日报锦观新闻记者 李霞

党建引领村规民约制定 奏响乡风文明主题曲

移风易俗树新风

郫都区友爱镇云村把培育文明乡风作为宜居宜业和美乡村建设的有力举措，统筹推进乡村治理、产业发展、农村精神文明建设、人居环境整治等重点工作。

云村坚持党建引领村规民约制定，通过召开党员大会、村民大会、坝坝会等广泛征集民意，通过村党委引导，针对“大操大办”“人情消费”“薄养厚葬”等不良现象，修订《云村村规民约》《红白理事会章程》，组织红白理事会、志愿服务队等群众自治组织开展宣传，下发移风易俗倡议书2000余份，开展“破除陈规陋习，树立文明乡风”专题教育5场，每年定期开展道德模范、身边好人、好邻居、好公婆、好儿媳、最美家庭等系列评选活动，营造了和谐稳定的村风民风。

此外，云村把文明乡风建设工作同农村人居环境整治相结合，实施川西林盘保护修复项目，夯实破除移风易俗突出问题物质基础；引导群众积极参与乡村环境治理工作，主动摒弃不良生活习惯，养成文明、健康、科学的生活方式，打造休闲宜居的村容村貌；充分发挥“微网实格”社会治理机制作用，持续完善“微网格员+志愿者”的网格化管理体系，规范积分管理、物质精神奖励等村民奖惩机制，发挥制度约束和道德引领作用，让村民更好地参与到村级治理中来。

成都日报锦观新闻记者 李霞

国际

14票赞成 1票反对 美国在安理会再次否决加沙停火决议草案

美国20日在联合国安理会再次否决有关要求在巴勒斯坦加沙地带停火的决议草案。安理会当天对由10个非常任理事国提出的决议草案进行表决，该决议草案要求在加沙地带立即无条件实现永久停火，立即释放所有被扣押人员。安理会15个成员国中14个投了赞成票，常任理事国美国行使了否决权，导致决议草案未获通过。



11月20日，美国常驻联合国副代表罗伯特·伍德（前中）在安理会就决议草案进行表决时投反对票

表决结果： 14票赞成 美国1票反对

联合国安理会投票表决一份由10个非常任理事国提出的加沙地带停火决议草案。安理会15个成员国中14个投了赞成票，常任理事国美国行使了否决权。

这一决议草案“要求所有各方立即、无条件和永久停火”，并“进一步重申立即、无条件释放所有人质的要求”。该草案还“特别指出，联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处仍然是加沙人道主义应急行动的支柱”。

美国不同意 在加沙“无条件停火”

据消息人士透露，美国不同意这一草案中有关“无条件停火”的表述，认为加沙地带的任何停火“都必须有条件”。安理会其他成员国

拒绝修改这一措辞。美国常驻联合国副代表罗伯特·伍德在投票前接受采访时称，决议草案“没有将人质问题与停火紧密挂钩”。

这次表决前，以色列常驻联合国代表丹尼·达农曾称这一决议草案“可耻”，并称“不允许联合国束缚以色列的手脚，在将所有人质带回家之前，以色列不会停止战斗”。

表决后，达农在发言中称赞投了唯一一张反对票的美国“站在了道德制高点上”。

美国多次 独家否决涉加沙冲突决议

有记录显示，从去年10月7日新一轮巴以大规模冲突爆发，到本次表决之前，安理会已11次就加沙冲突提出决议草案并付诸表决，其中4次获得通过。7份未被通过的决议草案中，除了2份是由美国提交的，其余5份美国均投了反对票，其中4次为美国独家否决。

据加沙地带卫生部11月20日公布的最新消息，以军持续一年多的军事行动已造成加沙地带43985名巴勒斯坦人死亡，104092人受伤。文图据新华社、央视新闻客户端

相关新闻

中国常驻联合国代表： 中方对表决结果非常失望

中国常驻联合国代表傅聪在安理会表决后的解释性发言中说，中方对表决结果非常失望。圭亚那、阿尔及利亚等10个非常任理事国在决议草案磋商过程中展现了最大的诚意和建设性。美国独家使用否决权，粉饰了加沙民众活下去的一线生机，把他们进一步推入黑暗和绝望之中。

傅聪表示，美国的一再否决，使安理会和国际法的权威降到历史最低点。中方呼吁美国认真对待作为安理会常任理事国的责任，不再消极回避、不再刻意拖延，拿出对历史负责的态度，支持安理会为立即停火、拯救生命、恢复和平采取一切必要行动。

据新华社

乌方称： 俄首次使用 “边界”洲际弹道导弹进行打击

据《乌克兰真理报》当地时间21日援引消息人士的话称，在11月21日对乌克兰第聂伯罗市的袭击中，俄军首次使用RS-26“边界”洲际弹道导弹进行了攻击。

此外，记者获悉，部分乌克兰消息源坚持称，俄罗斯从阿斯特拉罕州卡普斯京亚尔试验场使用了RS-26“边界”洲际弹道导弹，打击了第聂伯彼得罗夫斯克的“南方机械制造厂”。有乌克兰媒体称，当天俄“边界”洲际弹道导弹从发射到抵达乌目标时间不到5分钟。乌克兰媒体称，俄方发射的洲际导弹携带了6个单独作战部。另外，俄军使用的“边界”“匕首”等导弹可以携带核弹头，但俄军并未使用核武器。有专家认为，俄方此举是为了展示打击能力并给乌方造成心理压力。

乌克兰第聂伯彼得罗夫斯克州军政管理局21日报称，当天俄罗斯导弹袭击了第聂伯罗市，造成两人受伤。就俄方是否使用洲际弹道导弹打击乌克兰的提问，俄总统新闻秘书佩斯科夫21日说，他对此无可奉告，建议询问俄国防。截至当地时间21日中午，俄国防部暂未对此作出回应。

另据俄罗斯国防部当地时间21日发布战报称，在俄境内拦截了两枚“风暴之影”巡航导弹。英国媒体20日报导，乌军当天使用英国提供的“风暴之影”巡航导弹打击了俄罗斯境内目标。俄外交部网站曾发表声明称，英国向乌克兰提供“风暴之影”远程巡航导弹表明英国对俄乌冲突介入程度之深，俄方将保留采取一切必要措施消除乌克兰使用英国提供的巡航导弹所造成威胁的权利。

据新华社、央视新闻客户端

黎真主党领导人称已审查停火提案 等待以色列回应

黎巴嫩真主党领导人纳伊姆·卡西姆20日表示，真主党已就美国提出的黎以停火协议草案表达立场，与黎巴嫩政府的观点一致，现在决定权掌握在以色列手中。

卡西姆当天在电视讲话中说，真主党达成停火的首要条件是：以色列停止对黎巴嫩的“侵略”并承诺尊重黎主权，以色列不应试图在谈判中强加条件。

卡西姆同时表示，真主党不会因等待谈判结果而暂停军事行动，真主党已做好应对持久战的准备。如果以色列升级对黎巴嫩特别是针对黎首都贝鲁特的攻击，真主党将强烈回应，将“攻击特拉维夫市中心”。

谈及战后重建，卡西姆表示，真主党计划与黎巴嫩政府及友好国家合作，积极参与黎巴嫩重建工作。他承诺，真主党将为黎巴嫩选举新总统发挥建设性作用。

据黎巴嫩当地电视台报道，到访黎巴嫩的美国总统特别顾问阿莫斯·霍赫施泰因20日表示，与黎巴嫩国会议员及友好国家合作，积极参与黎以停火协议草案的谈判取得进展。他将在当天晚些时候访问以色列，与以方讨论停火建议。

据新华社

成都日报社广告热线 86623932

本栏目每日刊出 60元/行/天 13字(行)

启事

- 青羊区新港湾御森堂美容馆,营业执照正本统一社会信用代码:92510105MADH44Q1G均遗失作废
- 成都市金牛区营门口街道办事处环卫所持有的财务专用章(编号:510106046555)遗失作废
- 成都探空未知影院管理有限公司金堂分公司的前销售经理包装食品经营者备案信息采集表的备案编号:YB2510121001

- 4456遗失
- 鲁志平交创业港-1层8号车位产权证,金额:3604.25元,收据编号:0074048,不慎遗失,声明作废
- 锦江区润滋棒果冰饮店(经营者:王芳)所持四川省食品小经营店备案证(编号510104餐2024000461)遗失作废
- 遗失声明:四川川通混凝土有限公司:2024年11月19日遗失川AFQ886道路运输证,该证件从遗失之日起作废

成都博宸置业有限公司清算公告

成都博宸置业有限公司(以下简称“公司”或“本公司”),统一社会信用代码:91510112092305630G,注册资本:7000万元人民币,因公司业务已告终结,经公司股东决定进行清算并成立清算组,公司于2024年11月1日开始进行清算。清算结束后,公司将向向业务主管单位和登记机关依法办理注销登记手续。为维护债权人的合法权益,现依据《公司法》及相关法律法规的规定,特发布本清算公告。

一、清算组信息
清算组由徐文、刘秋英和苏炜组成,清算组负责人为徐文。联系电话:13861229225,联系地址:江苏省无锡市江阴市临港街道镇澄路1998号申达集团。

二、债权申报
请所有与本公司有债权债务关系的企业及自然人,自本公告发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权及办理债权登记手续。逾期不报,将按相关法律法规处理。

三、债权申报材料
债权人申报债权时,应说明债权的有关事项,并提供证明材料,包括但不限于合同、发票、对账单等。清算组将对相关债权进行登记。在申报债权期间,清算组将对不对债权人进行清偿。

四、清算进展及联系方式
清算组将依法开展清算工作,并及时向债权人通报清算进展。如有任何疑问或需要进一步了解详情,请与清算组联系。

特此公告
成都博宸置业有限公司清算组
2024年11月22日

成都中际投资集团有限公司资产出租公告

1.魏玛国际房产5栋9层907号,面积53.5平方米,单价≥47元/平方米/月,租期≥1年,比选保证金2514.5元。
2.魏玛国际房产5栋9层931号,面积48.98平方米,单价≥48元/平方米/月,租期≥1年,比选保证金2351.04元。
3.魏玛国际4栋-1层车位79号、85号、93号、94号、103号、104号,车位面积44.1平方米/个,单价≥380元/个/月(含物业费),租期≥1年,比选保证金380元。

招租公告已于2024年11月22日在成都市公共资源交易服务中心官网(https://www.cdggzy.com)、成都益民集团官网(https://ymtzjt.com)公开发布,公告期为10个工作日。联系人:王老师,联系电话:18981125679。更多信息请查看市公资中心、成都益民集团官网。